JleMOHCTPAMOHHBINA BAPHUAHT
IK3aMEeHallHOHHO# padoThl no ¢u3uKe 1 8 KiIacca

1. JIng xaxaoro pU3N9YecKoro NOHSATHS U3 MIEPBOTO CTONIOIA OAOEPUTE COOTBETCTBYIOLIMI IPUMED
U3 BTOPOTO CTONONA. 3aUIIUTE B TAOIUIy BEIOpaHHBIE IIU(PHI 10T COOTBETCTBYIOLIMMHU
OyKBaMH.

OU3NYECKUE I[TOHATUA
A) duznueckas BeTMIMHA
b) ¢usnueckoe siBnenue
B) ¢wusnueckuii 3akoH (3aKOHOMEPHOCTB )

1) pactipocTpaHeHue 3amaxa 0JeKOJIOHA B KIIACCHOW KOMHATE

2) cuctema orcuéra

3) pabota

4) nMHAMOMETP

5) naBJieHHE ra3a B 3aKPhITOM COCY/IC IPH HArPEBAHUH YBEIIMUUBACTCS

2. Tlop nmefictBuem cuibl 30 H rpy3 maccoit 4 Kr nepemeniaeTcsi BBEpX MO HAKIOHHOW IMIOCKOCTH.
Koadduuumenr mone3Horo npeicTBusi HAKIOHHOW 1iockoctd —45%. UYemy paBHa mimHa
HAaKJIOHHOM IIOCKOCTH, €CliH €€ BbicoTa — 2 M? Omeem 3anuwiume 6 Mempax.

3. C kako¥i enblo CUASIIUI Ha CTYJE YeIOBEK, KOT/1a BCTAET Ha HOTH, BCET/Ia HAKIIOHSIETCS BIepEn?
OTBET ITOSICHUTE.

4. Ha y6opke cHera paOOTarOT ABE CHETOOYUCTUTENbHbIE MalMHBL. [lepBas U3 HUX MoxeT yopath 1
KM joporu 3a 1 wac 10 muH, a BTopas — 3a 50 muH. OTHaKIbI OHU JTOJDKHBI OBUIH OYMCTHUTH OT
CHETa y4acTOK JIOpOTH JUTHHOH 5,5 kM. HauaB yOOpKy OTHOBpEMEHHO, 00€ MAIIMHBI TpopadoTan
BMecTe 1 yac 45 MuH, mociie 4ero nepsas MammHa ciiomManack. CKOJIBKO HY>KHO BPEMEHH, YTOObI
OJIHA BTOpasi MalllniHa 3aKoHYMIIa paboTy?

5. ToHkuit OTHOPOAHBIN CTEPKEHb, COTHYTBIN B popMe OYKBBI «I» Ij .
(cM. puc.), ypaBHOBEILICH Ha OIOpE C MMOMOIIbIO Ipy3a maccod m, ™
NPUKPETUIEHHOTO K JIEBOMY KOHITYy cTepKHS. Macca crepxHs 3,6
kr. KakoBa macca rpy3za m? Jlnsg ymoOcTBa Ha CTEp)KEHb
HAHECEHBI IITPHUXH, JEIISIINE eTO HAa PaBHBIC YaCTH.







